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2012年公卫执业医师：《答疑周刊》第24期
【卫生统计学】

两个样本均数比较作t检验，其他条件不变，犯第二类错误的概率最小的是
A.α=0.05
B.α=O.O1
C.α=0.1
D.α=0.2
E.该问题提法不对
【答案】D
【答案解析】
犯第二类错误的概率虽然不易确定，但α越大，第二类错误越小。
所以本题答案选择D
【卫生统计学】

方差分析不能用于

A．多个样本均数的比较

B．配伍组组间变异的比较
C．多个总体的方差是否不同
D．配对t检验

E．回归分析中对回归系数的检验
【答案】C
【答案解析】
检验两个或多个总体的方差是否不同使用的方法是方差齐性检验，而不是方差分析。
所以本题答案选择C
【环境卫生学】

环境毒理学研究方法的理论基础是建立在

A．卫生毒理学方法上
B．动物实验基础上
C．时间-反应关系上
D．物质蓄积性基础上
E．剂量-反应(效应)关系上
【答案】A
【答案解析】
环境毒理学是卫生毒理学的一个分支。所以，其研究方法的理论基础是建立在卫生毒理学方法上的。
所以本题答案选择A
【环境卫生学】

环境因素作用于人群的反应分布图形通常为

A．直线形

B．抛物线形
C．“U”形
D．金字塔形
E．对数曲线形
【答案】D
【答案解析】
人群暴露于同一种强度的环境作用下，各人的反应是不同的。大多数人表现很轻。反应越重的人数越少。反应最严重的是死亡，人数最少。由此形成的图形是底部为轻度、尖部为严重的金字塔形。
所以本题答案选择D
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